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|. Dos particulas idénticas con masa m = | kg, estan sujetas
entre si mediante una varilla delgada de longitud d= 4 m y de
masa M= 2 ke. El sistema gira mediante otra varilla con las (7 il
mismas caracteristicas que la anterior, en torno a un cje _J,/M
perpendicular al plano de la hoja que pasa por el punto 0, /ff/"”
como se muestra en la figura. Calcule el momento de Inercia Vi
del sistema en torno a dicho gje. 4 e
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2. Dos barras de 4 m de longitud estan soldadas entre si, tal y
como se muestra. Si el arreglo puede girar en torno al eje
nerpendicular al plano de la hoja que pasa por O, con
momento de inercia /o = 6 l{g-mz. Calcular la aceleracion
angular del sistema si-F, = 15N, F,=20Ny F;=25N.
‘-‘-.
3. Un objeto con adhesivo de masa 60 g y que viaja a 20 m/s golpea y ‘m—(--:y&ﬂ;\*
, : R | ) i 7o)
se¢ queda adherido al borde de un arillo metalico (/ep = MR™) de 600 g g -9
y 40 ¢m de radio que esta girando inicialmente a 3 rad/s en la direccion 3 /"/
mostrada, en torno a un ¢je de rotacion pasa por su centro. Calcular ST e

cual es la rapidez angular del sistema luego del impacto. Note que la
direccion inicial del objeto hace 30° sobre la linea tangente al punto de
mpaclo.
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|. Tres objetos de masa m = 100 g cada uno estan unidos a una
barra delgada de longitud L = 30 cm (con d = 10 cm) y masa
M = 200 g. El arreglo puede rotar en torno a un eje
perpmdtcular al plano de la hoja que pasa por O. Calcule el 4] | '
momento de inercia del sistema a) despreciando la masa de la ""d*“ . e »I
barra. y b) tomando en consideracion la masa de la barra.

2. Tres barras de 3 m de longitud estan soldadas entre

tal y como se muestra. Si el arreglo puede girar en
torno al eje perpendicular al plano de la hcua que pasa
por O, con momento de inercia /p = 42 kg m”. Calcular
a) el valor de la aceleracion angular del sistema, y b)
cuanto tendria que valer F, para que el sistema gire con

rapidez angular constante. Considere ) = 220 N, F; =
160 N Y F3= 140 N.

3. Un disco de radio 14 cm gira horizontal y libremente en torno a un eje vertical que pasa
por su centro con una rapldu angular de 5 rad/s. EI momento de inercia a través del eje de
rotacion es 5.0 x10™ kg m”. Una bolita pegajosa de masa 25 g cae verticalmente sobre el
disco y se adhiere al borde del mismo. Calcular la rapidez angular del disco
inmediatamente después de que la bolita se adhiere a é€l.




